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Представлена на рецензування освітньо-професійна програма  

«Графічний дизайн» являє собою сукупність вимог, обов’язкових при 

формуванні професійних характеристик фахівців за спеціальністю 

022 Дизайн (галузь знань 02 Культура і мистецтво). 

Переваги програми 

Мету та задачі представленої освітньо-професійної програми 

визначено в межах критеріїв спеціальності, що відповідає стратегії 

розвитку дизайнерської діяльності в Україні. Програма включає в 

себе перелік організацій і установ, в яких може працювати випускник 

з графічного дизайну. Освітньо-професійна програма має як загальні 

дисципліни, так і дисципліни спеціальної підготовки фахівців у сфері 

графічної дизайн-діяльності. Програма містить достатню кількість 

практичних завдань, та курсових проєктів, що дозволяє студентам 

здобувати реальний досвід. Освітньо-професійна програма має у собі 

дисципліни з вивчення композиції, кольорознавства, шрифтів та 

включає у собі практичні заняття з достатньої кількості програмного 

забезпечення та графічних застосунків. 

Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх 

компонентів, які були визначені згідно побажань стейкхолдерів, 

дозволяє здобувачам, які навчаються за цією освітньо-професійною 



програмою, бути успішними на ринку дизайнерських послуг та мати 

попит серед роботодавців. 

Можливі недоліки та рекомендації щодо покращення 

Щодо рекомендацій ми можемо виділити, що студентам було б 

корисно приділити часу вивченню UX/UI (розробка сайтів та 

застосунків).  

 Було б корисно частіше направляти студентів на виробничу  

практику та більше залучати студентів до реальних проєктів, 

конкурсів або співпраці з реальними замовниками. 

Висновки 

Узагальнюючи вищевикладене, рецензент вважає, що освітньо-

професійна програма «Графічний дизайн», яка розроблена робочою 

групою Київського фахового коледжу прикладних наук для 

підготовки фахівців за рівнем освіти ступеня «фаховий молодший 

бакалавр», є завершеним нормативним документом, розроблена у 

відповідності до Закону України “Про вищу освіту” та Національної 

рамки кваліфікацій України та може бути впроваджена для 

підготовки студентів за спеціальності 022 Дизайн (Графічний дизайн). 
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